
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト： 中村俊人様（沼南ＲＣ）
 グェン・ティチェイ・クェンさん
 （米山奨学生）

第２１４４回新年例会報告議事録
日時　２２年３月９日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　理事会の報告をいたします。
　れんげ祭りの件、４月２０日に合同例会がありますので、５月にのばすとい
うことで調整をお願いしたいと思います。　
　４月２０日の１０分区の合同例会及びゴルフ大会は、我孫子がホストクラブ
です。
茨城ゴルフクラブに８時集合、クレストには６時集合でお願いします。
　姉妹クラブの件ですが、豊原ＲＣとアラモアナＲＣとの協定について今後も
続けるべきか否かについて、我孫子クラブの先達会員の方の意見を伺った上
で、その後の理事会で決定させて頂く事にしました。酒井会員には長年大変

ご努力をしていただきました。我孫子クラブには国際奉仕姉妹クラブ関係の規定があることを皆さ
んご認識していただければと思います。
　我孫子クラブのホームページのドメインの件ですが、今まで丸田会員の会社のドメインを借りてい
ましたが、年間１万円ほどで我孫子クラブのドメイン、メルアドを取得する事が決まりました。
　３月３０日の第５例会の件ですが、子の神で毎年花見だったのですが、柏西クラブの３０周年と
観桜会を兼ねてご招待がありました。瀧日ガバナー、丸田ガバナー補佐幹事、会長幹事が向こう
に行ってしまいますので、３０日は通常例会とさせていただきます。
以上が先週の理事会のご報告です。
　国際交流協会の委員を今年は塩毛会員にお願いしていたのですが、任期が切れますので、新し
く人選しなければなりません。
　３月１１日に茨城空港が開港されます。国内で９８空港目だそうです。
韓国との定期便が出るそうです。韓国のツアー客を茨城のゴルフ場に誘致するそうですが、それを
何百億円かけてやるものかなあと思います。国策というのはどうしたものかと思います。今回ＪＡＬ
が破綻しましたが、国に頼りすぎた、国が責任をもつべきなのかなと思います。これからもっといい
国になってほしいと思います。

上村会長会長挨拶

米田出席委員長出席報告
出席率８５.７％

グェン・ティチェイ・クェンさん
「今日が最後だと思うと本当に寂しいです。
本当に一年間みなさんお世話になりまし
た。初めて来た時は、何を話せばいいか
わからず、知らない方ばかりで戸惑いまし
たが、暖かく迎えて頂き、感謝しています。
我孫子クラブだけではなく、ロータリーの
組織に色々学ぶ事ができたし、この一年

で成長出来たと思います。我孫子クラブで得た経験は私にとっ
て本当に貴重な経験です。これからどうするかまだ決まってい
ないのですが、仕事にきっと活かしたいと思います。鈴木さんを初め、皆さん大変お世話になりま
した。これからも遊びに来たいと思いますので、宜しくお願い致します。」

クェンさんに米山奨学金授与

クェンさんに米山奨学金授与

　今年一年、米山奨学生のベトナムのクェンちゃんが皆さんにお世話になりま
した。ありがとうございました。米山地区委員を勤めさせて頂いていますが、
やってみないとわからない大変さもありますし、喜びもありますし、色 な々こと
を体験させていただいています。卒業の授与式に参加してくれたロータリーの
奨学生たちに質問すると、お金もさることながら、皆さんにあたたかく迎えて
もらい、カウンセラーの方に親身に心配して頂きながら一年過ごす事ができた
のはお金に変えられるものではないと、皆さんが話していました。言葉を添え
てもらいながらの奨学金はロータリーしかありません。
次年度、麗沢大の女学生がお世話になると思います。野田さんがカウンセラー

としてついてくださるとのことで安心しています。宜しくお願い致します。ありがとうございました。

沼南ＲＣ　米山地区委員　中村俊人様ご挨拶

　一年間やってみて、感動の一部がわかったような気がします。
米山奨学生一人一人と間近に接してみて何を感じたかというと、日本の多くの
若者がどこかに忘れてきた純粋でピュアな精神性というのが彼らの中にいつも
住んでいるということです。ロータリーの奨学生との交流がもたらす恵みとい
うのはたくさんあると思います。土曜日に奨学生を送る会というのがあったの
ですが、国に帰ってロータリーを是非作りたいという青年がいたり、それぞれ
に目をきらきら輝かせている姿を見て本当にいいなあと思いました。
　１０分区の５クラブがすべて留学生を引き受けているというのは誇れる事だ
と思います。
　クェンちゃん、これからがスタートです。いつでもまた遊びに来て下さい。

鈴木会員ご挨拶

　４月２９日（木）に地区協議会が幕張のいつものホテルで行われます。
今年の年次総会で新しい組織表をお渡し出来ると思います。
これに伴いＣＬＰに沿って、３月２６日までに地区協議会への人選を行わなけ
ればなりません。ご協力の程よろしくお願い致します。

塩毛会員次年度クラブについて

　４月６日（火）・７日（水）に一泊旅行です。１６日に詳細を決めてお知らせ
したいと思います。
　４月２０日 塩毛さんが実行委員でゴルフです。当日、参加される方はご協力
の方よろしくお願い致します。
　れんげ祭りは５月８日で調整しようかと考えています。また奥様方のご協力
いただけたらと思います。

野田親睦委員長親睦委員会報告

植崎会員・渋谷会員・高島会員 丸田会員・酒井会員・尾上会員 瀧日会員・白石会員・星野会員 沼南ＲＣ中村様・クェンちゃん
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***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

中村俊人様 一年間米山奨学生をお世話いただき大変ありがとうございます。
次年度も宜しくお願い致します。 ５,０００円　

上村会長 確定申告メドつきました。 １,０００円　
志賀会員 先週、上海に行って来ました。 １,０００円　
鈴木会員 カウンセラーを終えることができました。 ２,０００円　
丸田会員 前例会ＩＣレコーダートラブルご迷惑をお掛けしました。 １,０００円　
湯下会員 １,０００円　

当 日 計 １１,０００円　
今期累計 ３００,６９９円　

・柏南クラブさんより３０周年の観桜会を兼ねた記念式典及び祝賀会のご案内
　が来ています。３月３０日（火）点鐘：５時
会長幹事、事務局さん以外に１０名程という事でご希望の方は早めに申し込み
の方をお願い致します。登録料は一人３千円です。

塩毛会員（代理）幹事報告

　姉妹クラブオンリーで私は２０何年。８４歳になり、海外旅行がむずかしく
なってきましたし若い人にお願いしたいと思います。
　ハワイのアラモアナＲＣのハーリー金田さんの奥さんのお姉さんが危篤で、
中板橋の方に出てこられました。「さよならを言わないで」というカセットをい
ただきました。
　台湾の方からは「なぜ日本は台湾を見捨てたのか」という内容のテープが
来ました。
　靖国神社の慰霊祭に行って来ましたら、台中ＲＣの方にお会いしました。
プリントアウトしたものを頂いたので、あとで理事会の時にでもご覧になってい
ただけたらと思います。

酒井姉妹クラブ委員長姉妹クラブについて

例会風景 志賀会員・鈴木会員・栗原会員・宮本会員・和上会員


